
A nagyobb tisztálkodás (ghuszl) leírása a nagyobb
tisztátalanság (dzsanába) esetén

Maymuna-tól, az Igazhívők Anyjától (Allah legyen elégedett vele), aki mondta:
Készítettem a Prófétának (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) mosdóvizet és

egy ruhával letakartam. Ő a két kezére vizet öntött és megmosta azokat. Majd jobb
kezével vizet öntött a balra és megmosta az intim részét, utána kezével a földre csapott,
végigsimította és megmosta. Majd madmadát végzett és isztinsáqot, majd megmosta az

arcát és a karjait; majd vizet öntött a fejére és engedte azt lefolyni a testére. Majd
arrébb ment és megmosta a két lábát. Majd én ruhát hoztam neki de nem vette el és a

kezeit rázta és szárította.
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és

Muslim is lejegyezték)]

Maymúna, az Igazhívők Anyja (Allah legyen elégedett vele) ismertette a Próféta (Allah áldja
meg  és  adjon  neki  örök  üdvösséget)  nagyobb  tisztálkodásának  leírását,  a  nagyobb
tisztátalanság esetében. Ő vizet készített neki, amiben megmosakodhat, amit egy ruhával
letakart; a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) pedig a következőket
csinálta: Egy: vizet öntött a kezeire és megmosta azokat, mielőtt még az edénybe nyúlt
volna. Kettő: jobb kezével vizet öntött a bal kezére és megmosta a nemi szervét, hogy
eltávolítsa mindazt, ami esetlegesen a tisztátalanságból ott maradt. Három: majd a kezével a
földre  csapott,  végigsimította  azt  majd  megmosta,  hogy  eltávolítsa  a  szennyeződést  a
kezéről. Négy: madmadát végzett: azaz vizet juttatott a szájába, átöblítette és körbe járatta
a vizet a szájában, majd kiköpte; ezután isztinsáqot végzett: vizet szívott fel az orrába egy
levegővétellel,  majd kieresztette, így tisztítva azt meg. Öt: megmosta az arcát és a két
alkarját. Hat: Vizet öntött a fejére. Hét: Majd vizet öntött a teste többi részére is. Nyolc:
elmozdult a helyéről és (arrébb) megmosta két lábát egy másik helyen - hiszen azokat eddig
még nem mosta meg. Aztán hozott (Maymúna) neki egy ruhadarabot, amivel megszáríthatta
volna magát, ám nem vette el. A két kezével elkezdte letörölni a vizet a testéről és lerázta
azt (így szárítkozott).
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